

咨询电话: 321 8866 / 321 8877

兴业 | 新营华府
XINGYE XINYING MANSION

即将公开 敬请关注

预约登记客户最高赠送20000元优惠卡

品牌

就是放心

地段

就看这里

品质

值得信赖

兴业新营华府为什么这么火

有人说为位置而来,有人说为品牌而来,有人说是为了孩子的未来而来



兴业新营华府鸟瞰图



兴业新营华府景观效果图



新营小学



兴业新营华府接待中心自启用以来,每天都有成群结队的购房者前往咨询

10年16城 30000多名业主

10年来,兴业房产为日照奉献了16个精品项目,赢得了30000多名业主的信任。作为扎根港城的本地企业,兴业房产始终坚持“建消费者满意的房子,做投资者信赖的企业”的开发理念。一直致力于港城人居环境建设,为这座城市的繁荣添砖加瓦。2012年,承载整个城市的关注,兴业房产于城市中央再造豪宅门第——兴业新营华府,礼献港城。

日照CBD首个标志性楼盘

兴业新营华府位于泰安路与威海路交会处,雄踞新市区CBD居住核心,总建筑面积近35万平方米,整个社区由15栋全景观高层和1栋高层公寓组成,与日照市重点学校新营幼儿园、新营小学、新营中学仅一路之隔。项目西距市政府、新玛特购物广场、银河公园仅500米,东侧紧邻植物园、游泳馆、奥林匹克水上运动公园、万平口风景区等城市高端配套,北靠规划建设中的日照中心商务区中央通道绿廊,高端配套环境周边,未来发展不可限量。兴业新营华府还将建设港城最大的社区服务中心,卫生服务站、户籍管理、计划生育、劳动保障、社会救助、党建团建、居民学校、调解室、图书阅览室、社区俱乐部等便民服务体系一应俱全,全面满足居民生活需求。

品质建筑 演绎城市繁华经典

项目采用Art Deco建筑风格,注重细节的设计和优质建材的应用,由内而外精雕细琢,于细节处彰显经典Art Deco建筑的品质感和尊贵感。Art Deco建筑风格,源于上个世纪20年代的艺术经典。它趋于几何的挺拔竖向线条、强调对称、干净利落、大块渐成的风格,台阶式构图形成强烈的视觉感受和独特的韵律感,在二三十年代曾风靡纽约、上海为代表的大城市。Art Deco表达了高端阶层一直在追求的高贵感,代表了一种向上的欣欣向荣的力量。

揽园瞰海 拥享城市珍稀景观

社区借鉴英伦风情景观风格,深度融入经典园林设计理念。纳什新坊、斯特拉特福特园、荷尔小园、埃文园、哈佛之屋、玛丽-拉登之街六大园区精心勾勒出浪漫的景观园林,其灵感来自莎士比亚的故居小镇,强调自然景观和典雅的有机结合。与24.6公顷日照植物园、奥林匹克水上运动公园、万平口风景区等城市景观名片相互交融,巅峰景致成就兴业新营华府独一无二的品质风景。

家门口 名校旁 真正学区房

兴业新营华府与新营幼儿园、新营小学、新营中学仅一路之隔,家门口读名校,零距离求学,构筑12年黄金教育体系。规划建设新营小学过街天桥,学校门前繁忙的车流,不再是您担心的安全隐患。社区内配套一座国际标准幼儿园,建成后引进优良师资,为社区内的学龄前儿童提供良好教育。

88—140m²豪宅门第 大家风范

88—140m²多样户型,南北通透,布局合理,动静分离,私密空间尊贵体现。观景阳台与大飘窗的设计,园景海景一览无余。人性化的设计理念,从走廊到入户,从转角到玄关,从布局规划到室内动线,所有细致入微之处都经过反复推敲和思量,制定出内景和外景最佳平衡的至尊生活范本。

金帝物业 贴心生活安全无忧

兴业新营华府物业管理将由兴业集团旗下的金帝物业担纲,以人性化、管家式服务理念为业主提供全方位的物管服务,营造高端生活的尊崇感受。社区配备IC卡入园系统、摄像监控系统、远红外防范体系、电子巡更等智能化系统,为城市巅峰人士奉献极致的尊崇生活。

